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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

「声なき声」など把握しにくいものも含めた多様な区民ニーズや意見・評価などを把握し、様々

な関連情報を合わせた調査結果の分析・抽出により今後の区政運営に活用するため、調査を実施

するものです。 

 

２．調査方法 

調査対象：大阪市住吉区にお住まいの 18歳以上の人 400サンプル以上 

調査期間：令和６年２月６日（火）～２月 13日（火） 

調査方法：インターネット・リサーチ・モニターを対象とした WEB アンケート 

 

３．回収状況 

 有効回答数：435件 

 

４．調査結果の表示方法 

（１）回答結果の割合「％」は有効回答数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答であっても合計値が 100.0％にならない場

合があります。また、複数回答の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に対して、

それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

（２）図表等の「n（NUMBER OF CASE）」は、有効標本数（集計対象者総数）を表しており、「MA

（Multiple Answer）％」という表示がある場合は、複数回答を依頼した質問であることを

表しています。 

（３）集計表の上段は回答件数を示しており、下段は横構成比を表しています。 

（４）クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集

計（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目

の組み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作

成することにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。また、クロス集

計表には１位を    、２位を    、３位を    というように色付けをしてい

ます。（その他・無回答は除く。） 

（５）回答者数（n）が少ない場合は、比率の数字に偏りが生じやすく、集計結果に偏りがみられ

るため、解読には注意する必要があります。 

 

５．調査結果をご覧いただく際の留意事項 

本調査の回答者は民間調査会社に登録するインターネットモニターであり、回答者の構成は無

作為抽出サンプルのように「区民全体の縮図」ではありません。そのため、調査結果は、「区民全

体の状況」を示すものではなく、あくまで本調査の回答者の回答状況にとどまります。 

  



Ⅱ 調査結果 

１．回答者属性 

（１）性別 （２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）お住まいの地域 
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（４）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）住居 

 

 

 

 

 

 

 

（６）子育ての経験 
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２．住吉区での居住について 

 

問１ あなたは、住吉区が災害に対して安全なまちと感じますか。 

 

 住吉区が災害に対して安全なまちと感じるかについては、「ある程度感じる」が 57.7%と最も多

く、次いで、「あまり感じない」が 32.0%、「大いに感じる」が 6.2%、「全く感じない」が 4.1%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 6.2 57 .7 32.0 4.1

男性 230 100.0 9.1 53 .9 32.2 4.8

女性 204 100.0 2.9 61 .8 31.9 3.4

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 3.2 53 .7 35.8 7.4

40～50歳代 204 100.0 7.8 54 .9 33.8 3.4

60歳代以上 136 100.0 5.9 64 .7 26.5 2.9



問２ あなたは、ここ１、２年、お住まいの地域（概ね小学校区を単位とするエリア）の防災 

力が向上したと感じますか。 

 

 地域の防災力が向上したと感じるかについては、「あまり感じない」が 63.2%と最も多く、次い

で、「ある程度感じる」が 23.4%、「全く感じない」が 11.3%、「大いに感じる」が 2.1%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
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(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 2.1 23.4 63 .2 11.3

男性 230 100.0 3.5 20.4 62 .2 13.9

女性 204 100.0 0.5 26.5 64 .7 8.3

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 1.1 23.2 60 .0 15.8

40～50歳代 204 100.0 3.4 20.6 64 .7 11.3

60歳代以上 136 100.0 0.7 27.9 63 .2 8.1



問３ あなたが、地域の防災力が向上したと感じない理由は何ですか。 

※問２で「３ あまり感じない」、「４ 全く感じない」を選択された方のみ 

 

 地域の防災力が向上したと感じない理由については、「居住地域における防災の取組を知らない

から」が 56.5%と最も多く、次いで、「地域での防災訓練に参加する機会がないから」が 45.7%、

「地域における防災の取組情報の発信が不足しているから」が 34.3%、「居住地域における防災の

取組が進められていないから」が 15.4%、「地域と区役所の連携が図られていないから」が 11.1%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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地域と区役所の連携が図られていないから

備蓄物資の充実が図られていないから

その他

(MA%)
(n=324)

 
全体
（n）

全体
（%）

地域での防
災訓練に参
加する機会
がないから

地域におけ
る防災の取
組情報の発
信が不足し
ているから

備蓄物資の
充実が図ら
れていない
から

地域と区役
所の連携が
図られてい
ないから

居住地域に
おける防災
の取組が進
められてい
ないから

居住地域に
おける防災
の取組を知
らないから

その他

調査数 324 100.0 45.7 34.3 9.6 11.1 15.4 56 .5 4.0

男性 175 100.0 41.1 34.9 10.9 14.3 20.6 53 .1 3.4

女性 149 100.0 51.0 33.6 8.1 7.4 9.4 60 .4 4.7

その他 - - - - - - - - -

30歳代以下 72 100.0 47.2 25.0 9.7 8.3 9.7 63 .9 4.2

40～50歳代 155 100.0 49.0 34.2 12.3 11.6 14.8 58 .7 5.8

60歳代以上 97 100.0 39.2 41.2 5.2 12.4 20.6 47 .4 1.0



問４ あなたは、災害に対する家庭での備えや避難行動の把握ができていますか。 

 

 災害に対する家庭での備えや避難行動の把握ができているかについては、「あまりできていない」

が 46.4%と最も多く、次いで、「ある程度できている」が 37.7%、「全くできていない」が 10.6%、

「できている」が 5.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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(%)
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全体
（n）

全体
（%）

できている
ある程度できて

いる
あまりできていない 全くできていない

調査数 435 100.0 5.3 37.7 46 .4 10.6

男性 230 100.0 8.3 39.6 41 .3 10.9

女性 204 100.0 2.0 35.8 52 .0 10.3

その他 1 100.0 - - 100 .0 -

30歳代以下 95 100.0 5.3 30.5 48 .4 15.8

40～50歳代 204 100.0 5.9 36.8 47 .5 9.8

60歳代以上 136 100.0 4.4 44 .1 43.4 8.1



問５ あなたは、災害時に備えて、どの程度の水や食糧を備蓄されていますか。 

 

 災害時に備えてどの程度の水や食糧を備蓄しているかについては、「２、３日分」が 37.9%と最

も多く、次いで、「全くしていない」が 26.7%、「１週間分程度」が 18.9%、「１日分」が 13.6%、「１

週間分以上１ヶ月分未満」が 2.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
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（%）

全くしていな
い

１日分 ２、３日分 １週間分程度
１週間分以上
１ヶ月分未満

１ヶ月分以上

調査数 435 100.0 26.7 13.6 37 .9 18.9 2.5 0.5

男性 230 100.0 27.4 11.3 34 .8 23.5 2.6 0.4

女性 204 100.0 25.5 16.2 41 .7 13.7 2.5 0.5

その他 1 100.0 100 .0 - - - - -

30歳代以下 95 100.0 34.7 9.5 42 .1 11.6 2.1 -

40～50歳代 204 100.0 26.5 18.1 36 .3 16.7 2.5 -

60歳代以上 136 100.0 21.3 9.6 37 .5 27.2 2.9 1.5



問６ あなたは、ご自身がお住まいの地域について、大和川が氾濫した際にどれくらい浸水す

ると想定されているか知っていますか。 

 

 大和川が氾濫した際にどれくらい浸水すると想定されているか知っているかについては、「知っ

ている」が 61.8%と最も多く、次いで、「知らない」が 38.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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全体
（n）

全体
（%）

知っている 知らない

調査数 435 100.0 61 .8 38.2

男性 230 100.0 59 .6 40.4

女性 204 100.0 64 .7 35.3

その他 1 100.0 - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 50 .5 49.5

40～50歳代 204 100.0 64 .2 35.8

60歳代以上 136 100.0 66 .2 33.8



問７ あなたは、大和川の氾濫による浸水時に取るべき行動について知っていますか。 

知っている方は、取るべき行動を知った方法も合わせて教えてください。 

   ※問６で「１ 知っている」を選択された方のみ 

 

 大和川の氾濫による浸水時に取るべき行動を知っているかと知った方法については、「住吉区水

害ハザードマップで知った」が 48.3%と最も多く、次いで、「「広報すみよし」で知った」が 24.5%、

「市民防災マニュアルで知った」が 5.6%、「住吉区のホームページで知った」が 4.5%、「上記以外

の方法で知った」が 4.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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地域別の防災ハンドブックで知った

自治会や町会の回覧板で知った

親族や友人・知人に聞いて知った

上記以外の方法で知った

知らなかった

(%)
(n=269)
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するリーフ
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地域別の
防災ハン
ドブックで
知った

自治会や
町会の回
覧板で
知った

親族や友
人・知人
に聞いて
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上記以外
の方法で
知った

知らな
かった

調査数 269 100.0 24.5 4.5 5.6 48 .3 3.7 1.9 2.6 1.9 4.1 3.0

男性 137 100.0 24.8 6.6 5.8 46 .7 2.2 1.5 2.9 2.2 5.1 2.2

女性 132 100.0 24.2 2.3 5.3 50 .0 5.3 2.3 2.3 1.5 3.0 3.8

その他 - - - - - - - - - - - -

30歳代以下 48 100.0 22.9 4.2 2.1 52 .1 6.3 - - 4.2 4.2 4.2

40～50歳代 131 100.0 26.0 3.8 6.9 45 .8 3.1 3.1 3.1 1.5 3.8 3.1

60歳代以上 90 100.0 23.3 5.6 5.6 50 .0 3.3 1.1 3.3 1.1 4.4 2.2



問８ あなたは、５段階の避難情報の意味を知っていましたか。 

知っている方は、５段階の避難情報の意味を知った方法も合わせて教えてください。 

 

 ５段階の避難情報の意味を知っているかと知った方法については、「知らなかった」が 41.8%と

最も多く、次いで、「住吉区水害ハザードマップで知った」が 21.1%、「「広報すみよし」で知った」

が 17.2%、「市民防災マニュアルで知った」が 5.5%、「水害に関するリーフレットで知った」が 4.8%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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(%)
(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

「広報す
みよし」で
知った

住吉区の
ホーム
ページで
知った

市民防災
マニュア
ルで知っ
た

住吉区水
害ハザー
ドマップで
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水害に関
するリーフ
レットで
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地域別の
防災ハン
ドブックで
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自治会や
町会の回
覧板で
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親族や友
人・知人
に聞いて
知った

上記以外
の方法で
知った

知らな
かった

調査数 435 100.0 17.2 2.1 5.5 21.1 4.8 2.1 2.3 2.1 0.9 41 .8

男性 230 100.0 16.1 3.5 4.8 20.4 4.8 1.3 1.7 1.7 1.3 44 .3

女性 204 100.0 18.6 0.5 6.4 22.1 4.9 2.9 2.9 2.5 0.5 38 .7

その他 1 100.0 - - - - - - - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 11.6 2.1 4.2 18.9 4.2 1.1 - 2.1 - 55 .8

40～50歳代 204 100.0 17.2 2.0 3.9 22.5 5.4 2.9 2.5 2.9 0.5 40 .2

60歳代以上 136 100.0 21.3 2.2 8.8 20.6 4.4 1.5 3.7 0.7 2.2 34 .6



問９ あなたは、「大和川ライブカメラ」をご覧になったことがありますか。 

 

 「大和川ライブカメラ」を見たことがあるかについては、「見たことがある」が 47.4%と最も多

く、次いで、「見たことがない」が 47.1%、「見たことはないが、「大和川ライブカメラ」で水位を

確認できることは知っている」が 5.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.4 47.1 5.5

見たことがある 見たことがない

見たことはないが、「大和川ライブカメラ」で水位を確認できることは知っている

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

見たことがある 見たことがない

見たことはないが、
「大和川ライブカメ
ラ」で水位を確認で
きることは知ってい

る

調査数 435 100.0 47 .4 47.1 5.5

男性 230 100.0 49 .6 44.8 5.7

女性 204 100.0 44.6 50 .0 5.4

その他 1 100.0 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 40.0 54 .7 5.3

40～50歳代 204 100.0 49 .5 44.6 5.9

60歳代以上 136 100.0 49 .3 45.6 5.1



問 10 あなたは、このような地域活動に参加したことがありますか。 

 

 地域活動に参加したことがあるかについては、「参加したことはない」が 83.9%と最も多く、次

いで、「参加したことがある」が 16.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.1 83.9

参加したことがある 参加したことはない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

参加したことがある 参加したことはない

調査数 435 100.0 16.1 83 .9

男性 230 100.0 16.5 83 .5

女性 204 100.0 15.7 84 .3

その他 1 100.0 - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 11.6 88 .4

40～50歳代 204 100.0 15.7 84 .3

60歳代以上 136 100.0 19.9 80 .1



問 11 あなたは、自治会・町会や子ども会、老人クラブ、PTA など、地域にお住まいの方々で

構成された団体により、地域の特性や課題に応じた活動が進められていると感じます

か。 

 

 地域の特性や課題に応じた活動が進められていると感じるかについては、「あまり感じない」が

46.7%と最も多く、次いで、「ある程度感じる」が 34.3%、「全く感じない」が 15.2%、「大いに感じ

る」が 3.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.9

34.3 46.7 15.2

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 3.9 34.3 46 .7 15.2

男性 230 100.0 3.9 33.5 46 .5 16.1

女性 204 100.0 3.9 34.8 47 .1 14.2

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 3.2 30.5 44 .2 22.1

40～50歳代 204 100.0 4.9 34.8 47 .5 12.7

60歳代以上 136 100.0 2.9 36.0 47 .1 14.0



問 12 地域の特性や課題に応じた活動が進められていると感じない理由は何ですか。 

※問 11で「３ あまり感じない」、「４ 全く感じない」を選択された方のみ 

 

 地域の特性や課題に応じた活動が進められていると感じない理由については、「各団体が行って

いる活動の内容を知らないから」が 36.1%と最も多く、次いで、「活動団体に関心がないから（関

わりたくないから）」が 28.6%、「そもそも、住んでいる地域の特性や課題を知らないから」が 20.4%、

「そもそも、活動が行われていないから」が 8.9%、「活動内容が、地域の特性や課題に応じたもの

となっていないから」が 4.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.1 36.1 20.4 8.9 28.6 1.9

活動内容が、地域の特性や課題に応じたものとなっていないから 各団体が行っている活動の内容を知らないから

そもそも、住んでいる地域の特性や課題を知らないから そもそも、活動が行われていないから

活動団体に関心がないから（関わりたくないから） その他

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=269)

 
全体
（n）

全体
（%）

活動内容が、
地域の特性
や課題に応じ
たものとなっ
ていないから

各団体が行っ
ている活動の
内容を知らな
いから

そもそも、住
んでいる地域
の特性や課
題を知らない

から

そもそも、活
動が行われ
ていないから

活動団体に
関心がない
から（関わり
たくないから）

その他

調査数 269 100.0 4.1 36 .1 20.4 8.9 28.6 1.9

男性 144 100.0 4.9 38 .2 18.1 9.7 27.8 1.4

女性 125 100.0 3.2 33 .6 23.2 8.0 29.6 2.4

その他 - - - - - - - -

30歳代以下 63 100.0 - 30.2 19.0 9.5 41 .3 -

40～50歳代 123 100.0 6.5 34 .1 21.1 7.3 29.3 1.6

60歳代以上 83 100.0 3.6 43 .4 20.5 10.8 18.1 3.6



問 13 あなたは、住吉区が高齢者・障がい者をはじめ誰もが安心して暮らせるまちと感じます 

か。 

 

誰もが安心して暮らせるまちと感じるかについては、「ある程度感じる」が 50.6%と最も多く、

次いで、「あまり感じない」が 39.3%、「全く感じない」が 5.7%、「大いに感じる」が 4.4%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.4 50.6 39.3 5.7

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 4.4 50 .6 39.3 5.7

男性 230 100.0 5.2 49 .1 37.8 7.8

女性 204 100.0 3.4 52 .0 41.2 3.4

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 7.4 42 .1 42 .1 8.4

40～50歳代 204 100.0 4.4 52 .9 37.3 5.4

60歳代以上 136 100.0 2.2 52 .9 40.4 4.4



問 14 あなたが、住吉区が高齢者・障がい者をはじめ誰もが安心して暮らせるまちと感じない

理由は何ですか。 

       ※問 13で「３ あまり感じない」、「４ 全く感じない」を選択された方のみ 

 

 誰もが安心して暮らせるまちと感じない理由については、「何かあった時にどこに相談すればよ

いか分からないから」が 45.4%と最も多く、次いで、「災害時にどうすればよいか分からないから」

が 39.8%、「近所に頼れる友人や知り合いがいないから」が 36.7%、「身近に家族や親戚がいないか

ら」が 21.9%、「病気にかかった時にどうすればよいか分からないから」が 15.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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何かあった時にどこに相談すればよいか分からないから
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身近に家族や親戚がいないから

病気にかかった時にどうすればよいか分からないから

その他

(MA%)
(n=196)

 
全体
（n）

全体
（%）

何かあった時
にどこに相談
すればよいか
分からないか

ら

病気にかかっ
た時にどうす
ればよいか分
からないから

災害時にどう
すればよいか
分からないか

ら

身近に家族
や親戚がい
ないから

近所に頼れる
友人や知り合
いがいないか

ら

その他

調査数 196 100.0 45 .4 15.3 39.8 21.9 36.7 4.6

男性 105 100.0 39 .0 16.2 39 .0 23.8 38.1 5.7

女性 91 100.0 52 .7 14.3 40.7 19.8 35.2 3.3

その他 - - - - - - - -

30歳代以下 48 100.0 43 .8 10.4 29.2 20.8 37.5 4.2

40～50歳代 87 100.0 47 .1 14.9 41.4 23.0 41.4 3.4

60歳代以上 61 100.0 44.3 19.7 45 .9 21.3 29.5 6.6



問 15 あなたは、「地域見守り支援システム」のことを知っていますか。 

知っている方は、知った方法も合わせて教えてください。 

 

 「地域見守り支援システム」を知っているかと知った方法については、「知らなかった」が 59.1%

と最も多く、次いで、「「広報すみよし」で知った」が 23.9%、「住吉区のホームページで知った」

が 5.5%、「地域の役員・民生委員に聞いて知った」が 3.4%、「上記以外の方法で知った」が 2.5%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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0 20 40 60 80

「広報すみよし」で知った

住吉区のホームページで知った

地域の役員・民生委員に聞いて知った

親族や友人・知人に聞いて知った

災害時要援護者支援台帳登録にかかる
意向確認書が届いて知った

ケアマネジャーやヘルパー、利用している福祉施設
（デイサービス等）から聞いて知った

区役所・病院等のデジタルサイネージ
（映像による電子看板・掲示板）等で知った

上記以外の方法で知った

知らなかった

(%)
(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

「広報すみ
よし」で知っ

た

住吉区の
ホームペー
ジで知った

地域の役
員・民生委
員に聞いて
知った

親族や友
人・知人に
聞いて知っ

た

災害時要援
護者支援台
帳登録にか
かる意向確
認書が届い
て知った

ケアマネ
ジャーやヘ
ルパー、利
用している
福祉施設
（デイサービ
ス等）から
聞いて知っ

た

区役所・病
院等のデジ
タルサイ
ネージ（映
像による電
子看板・掲
示板）等で
知った

上記以外の
方法で知っ

た

知らなかっ
た

調査数 435 100.0 23.9 5.5 3.4 2.1 0.9 0.9 1.6 2.5 59 .1

男性 230 100.0 23.0 7.8 3.9 0.9 0.9 1.3 1.7 3.5 57 .0

女性 204 100.0 25.0 2.9 2.9 3.4 1.0 0.5 1.5 1.5 61 .3

その他 1 100.0 - - - - - - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 15.8 3.2 3.2 3.2 - 3.2 1.1 1.1 69 .5

40～50歳代 204 100.0 24.5 5.4 3.4 2.0 1.5 0.5 1.5 2.5 58 .8

60歳代以上 136 100.0 28.7 7.4 3.7 1.5 0.7 - 2.2 3.7 52 .2



問 16 あなたは、「地域見守り相談室」のことを知っていますか。 

知っている方は、知った方法も合わせて教えてください。 

 

 「地域見守り相談室」を知っているかと知った方法については、「知らなかった」が 67.8%と最

も多く、次いで、「「広報すみよし」で知った」が 19.5%、「住吉区のホームページで知った」が 5.1%、

「地域の役員・民生委員に聞いて知った」が 3.0%、「親族や友人・知人に聞いて知った」が 1.6%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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親族や友人・知人に聞いて知った

災害時要援護者支援台帳登録にかかる
意向確認書が届いて知った

ケアマネジャーやヘルパー、利用している福祉施設
（デイサービス等）から聞いて知った

区役所・病院等のデジタルサイネージ
（映像による電子看板・掲示板）等で知った

上記以外の方法で知った

知らなかった

(%)
(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

「広報すみ
よし」で知っ

た

住吉区の
ホームペー
ジで知った

地域の役
員・民生委
員に聞いて
知った

親族や友
人・知人に
聞いて知っ

た

災害時要援
護者支援台
帳登録にか
かる意向確
認書が届い
て知った

ケアマネ
ジャーやヘ
ルパー、利
用している
福祉施設
（デイサービ
ス等）から
聞いて知っ

た

区役所・病
院等のデジ
タルサイ
ネージ（映
像による電
子看板・掲
示板）等で
知った

上記以外の
方法で知っ

た

知らなかっ
た

調査数 435 100.0 19.5 5.1 3.0 1.6 0.5 0.2 0.9 1.4 67 .8

男性 230 100.0 23.5 7.0 3.5 0.4 0.4 0.4 0.9 2.2 61 .7

女性 204 100.0 15.2 2.9 2.5 2.9 0.5 - 1.0 0.5 74 .5

その他 1 100.0 - - - - - - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 9.5 6.3 2.1 2.1 - 1.1 - 1.1 77 .9

40～50歳代 204 100.0 21.1 4.4 2.0 1.5 1.0 - 1.0 1.0 68 .1

60歳代以上 136 100.0 24.3 5.1 5.1 1.5 - - 1.5 2.2 60 .3



問 17 あなたは、住吉区役所の「生活自立相談窓口」を知っていますか。 

知っている方は、知った方法も合わせて教えてください。 

 

 「生活自立相談窓口」を知っているかと知った方法については、「知らなかった」が 64.1%と最

も多く、次いで、「「広報すみよし」で知った」が 21.6%、「住吉区のホームページで知った」が 6.7%、

「区役所・病院等のデジタルサイネージ（映像による電子看板・掲示板）等で知った」が 3.2%、

「親族や友人・知人に聞いて知った」が 1.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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親族や友人・知人に聞いて知った

ケアマネジャーやヘルパー、利用している福祉施設
（デイサービス等）から聞いて知った

区役所・病院等のデジタルサイネージ
（映像による電子看板・掲示板）等で知った

上記以外の方法で知った

知らなかった

(%)

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

「広報すみ
よし」で知っ

た

住吉区の
ホームペー
ジで知った

地域の役
員・民生委
員に聞いて
知った

親族や友
人・知人に
聞いて知っ

た

ケアマネ
ジャーやヘ
ルパー、利
用している
福祉施設
（デイサービ
ス等）から
聞いて知っ

た

区役所・病
院等のデジ
タルサイ
ネージ（映
像による電
子看板・掲
示板）等で
知った

上記以外の
方法で知っ

た

知らなかっ
た

調査数 435 100.0 21.6 6.7 1.1 1.6 0.7 3.2 0.9 64 .1

男性 230 100.0 23.9 8.7 1.7 0.4 0.9 3.0 0.9 60 .4

女性 204 100.0 19.1 4.4 0.5 2.9 0.5 3.4 1.0 68 .1

その他 1 100.0 - - - - - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 13.7 7.4 - 2.1 1.1 4.2 1.1 70 .5

40～50歳代 204 100.0 21.1 7.4 1.0 2.0 1.0 2.9 1.0 63 .7

60歳代以上 136 100.0 27.9 5.1 2.2 0.7 - 2.9 0.7 60 .3



問 18 あなたは、人生会議（ACP）について、知っていますか。 

 

 人生会議（ACP）について知っているかについては、「聞いたことがない」が 80.9%と最も多く、

次いで、「知っているが、話し合ったことはない」、「聞いたことはあるが、よくわからない」がそ

れぞれ 8.7%、「知っているし、すでに話し合ったことがある」が 1.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 
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全体
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（%）

知っているし、すで
に話し合ったことが

ある

知っているが、話し
合ったことはない

聞いたことはある
が、よくわからない

聞いたことがない

調査数 435 100.0 1.6 8.7 8.7 80 .9

男性 230 100.0 2.6 9.6 10.0 77 .8

女性 204 100.0 0.5 7.8 7.4 84 .3

その他 1 100.0 - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 1.1 8.4 5.3 85 .3

40～50歳代 204 100.0 2.5 7.8 6.9 82 .8

60歳代以上 136 100.0 0.7 10.3 14.0 75 .0



問 19 あなたは、「地域包括支援センター」について知っていますか。 

知っている方は、知った方法も合わせて教えてください。 

 

 「地域包括支援センター」について知っているかと知った方法については、「知らなかった」が

55.4%と最も多く、次いで、「「広報すみよし」で知った」が 17.9%、「親族や友人・知人に聞いて知

った」、「ケアマネジャーやヘルパー、利用している福祉施設（デイサービス等）から聞いて知っ

た」がそれぞれ 5.5%、「住吉区のホームページで知った」が 5.1%、「上記以外の方法で知った」が

4.4%となっています。 
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住吉区のホームページで知った

地域の役員・民生委員に聞いて知った

親族や友人・知人に聞いて知った

医療機関から聞いて知った

ケアマネジャーやヘルパー、利用している福祉施設
（デイサービス等）から聞いて知った

区役所・病院等のデジタルサイネージ
（映像による電子看板・掲示板）等で知った

上記以外の方法で知った

知らなかった

(%)

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

「広報すみ
よし」で知っ

た

住吉区の
ホームペー
ジで知った

地域の役
員・民生委
員に聞いて
知った

親族や友
人・知人に
聞いて知っ

た

医療機関か
ら聞いて
知った

ケアマネ
ジャーやヘ
ルパー、利
用している
福祉施設
（デイサービ
ス等）から
聞いて知っ

た

区役所・病
院等のデジ
タルサイ
ネージ（映
像による電
子看板・掲
示板）等で
知った

上記以外の
方法で知っ

た

知らなかっ
た

調査数 435 100.0 17.9 5.1 2.5 5.5 2.1 5.5 1.6 4.4 55 .4

男性 230 100.0 20.0 5.7 2.2 3.5 1.3 4.3 1.7 3.9 57 .4

女性 204 100.0 15.7 4.4 2.9 7.8 2.9 6.9 1.5 4.9 52 .9

その他 1 100.0 - - - - - - - - 100 .0

30歳代以下 95 100.0 10.5 6.3 1.1 6.3 2.1 3.2 2.1 5.3 63 .2

40～50歳代 204 100.0 18.1 5.4 1.5 5.4 2.5 6.9 1.5 2.0 56 .9

60歳代以上 136 100.0 22.8 3.7 5.1 5.1 1.5 5.1 1.5 7.4 47 .8



問 20 あなたは、実際に包括に相談されたことはありますか。 

    ※問 19で「１ 「広報すみよし」で知った」～「８ 上記以外の方法で知った」を選択

された方のみ 

 

 実際に包括に相談したことはあるかについては、「自分の住まいの包括を知っているが、相談な

どしたことはない」が 37.1%と最も多く、次いで、「自分の住まいの包括を知っているし、相談な

どしたことがある」、「自分の住まいの包括は知らないが、聞いたことはある」がそれぞれ 18.0%、

「自分の住まいの包括は知らないが、包括の役割は知っている」が 14.9%、「自分の住まいの包括

を知らないし、聞いたこともない」が 11.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.0 37.1 14.9 18.0 11.9

自分の住まいの包括を知っているし、相談などしたことがある

自分の住まいの包括を知っているが、相談などしたことはない

自分の住まいの包括は知らないが、包括の役割は知っている

自分の住まいの包括は知らないが、聞いたことはある

自分の住まいの包括を知らないし、聞いたこともない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=194)

 
全体
（n）

全体
（%）

自分の住まい
の包括を知って
いるし、相談な
どしたことがあ

る

自分の住まい
の包括を知って
いるが、相談な
どしたことはな

い

自分の住まい
の包括は知ら
ないが、包括の
役割は知って

いる

自分の住まい
の包括は知ら
ないが、聞いた
ことはある

自分の住まい
の包括を知らな
いし、聞いたこ
ともない

調査数 194 100.0 18.0 37 .1 14.9 18.0 11.9

男性 98 100.0 20.4 43 .9 14.3 12.2 9.2

女性 96 100.0 15.6 30 .2 15.6 24.0 14.6

その他 - - - - - - -

30歳代以下 35 100.0 5.7 37 .1 17.1 14.3 25.7

40～50歳代 88 100.0 19.3 36 .4 15.9 19.3 9.1

60歳代以上 71 100.0 22.5 38 .0 12.7 18.3 8.5



問 21 あなたは、住吉区が障がいのある人もない人も共に支えあって生活できるまちであると

感じますか。 

 

 共に支えあって生活できるまちであると感じるかについては、「あまり感じない」が 46.0%と最

も多く、次いで、「ある程度感じる」が 39.5%、「全く感じない」が 11.0%、「大いに感じる」が 3.4%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.4

39.5 46.0 11.0

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 3.4 39.5 46 .0 11.0

男性 230 100.0 3.9 36.1 46 .5 13.5

女性 204 100.0 2.9 43.1 45 .6 8.3

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 2.1 40 .0 40 .0 17.9

40～50歳代 204 100.0 5.4 37.7 47 .5 9.3

60歳代以上 136 100.0 1.5 41.9 47 .8 8.8



問 22 あなたは、運動や食事など健康を意識して何らかの健康づくりに取り組んでいますか。 

 

 何らかの健康づくりに取り組んでいるかについては、「ある程度取り組んでいる」が 47.8%と最

も多く、次いで、「あまり取り組んでいない」が 32.9%、「全く取り組んでいない」が 12.6%、「十

分取り組んでいる」が 6.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.7 47.8 32.9 12.6

十分取り組んでいる ある程度取り組んでいる

あまり取り組んでいない 全く取り組んでいない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

十分取り組んで
いる

ある程度取り組ん
でいる

あまり取り組んで
いない

全く取り組んで
いない

調査数 435 100.0 6.7 47 .8 32.9 12.6

男性 230 100.0 5.7 49 .1 31.7 13.5

女性 204 100.0 7.8 46 .1 34.3 11.8

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 7.4 45 .3 27.4 20.0

40～50歳代 204 100.0 6.9 44 .6 37.3 11.3

60歳代以上 136 100.0 5.9 54 .4 30.1 9.6



問 23 あなたが、何らかの健康づくりに取り組んでいない理由は何ですか。 

    ※問 22 で「３ あまり取り組んでいない」、「４ 全く取り組んでいない」を選択され

た方のみ 

 

 何らかの健康づくりに取り組んでいない理由については、「何をすればいいか分からないから」

が 39.9%と最も多く、次いで、「時間がないから」が 32.3%、「費用がかかるから」が 19.7%、「どこ

で出来るか分からないから」が 18.2%、「必要性を感じないから」が 14.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.9

32.3

19.7

18.2

14.6

13.1

9.1

3.0

0 10 20 30 40 50

何をすればいいか分からないから

時間がないから

費用がかかるから

どこで出来るか分からないから

必要性を感じないから

一緒に取り組む仲間がいないから

新型コロナウイルス感染症の感染が心配だから

その他

(MA%)
(n=198)

 
全体
（n）

全体
（%）

何をすれば
いいか分か
らないから

一緒に取り
組む仲間が
いないから

どこで出来
るか分から
ないから

必要性を感
じないから

費用がかか
るから

時間がない
から

新型コロナ
ウイルス感
染症の感染
が心配だか

ら

その他

調査数 198 100.0 39 .9 13.1 18.2 14.6 19.7 32.3 9.1 3.0

男性 104 100.0 30.8 13.5 17.3 24.0 19.2 33 .7 11.5 4.8

女性 94 100.0 50 .0 12.8 19.1 4.3 20.2 30.9 6.4 1.1

その他 - - - - - - - - - -

30歳代以下 45 100.0 53 .3 2.2 6.7 11.1 13.3 24.4 11.1 2.2

40～50歳代 99 100.0 39 .4 19.2 24.2 12.1 27.3 39 .4 5.1 3.0

60歳代以上 54 100.0 29 .6 11.1 16.7 22.2 11.1 25.9 14.8 3.7



問 24 あなたは、区民の意見が学校園の運営に反映され、学校や地域の実情に応じた教育が行

われていると感じますか。 

 

 学校や地域の実情に応じた教育が行われていると感じるかについては、「あまり感じない」が

57.9%と最も多く、次いで、「ある程度感じる」が 27.4%、「全く感じない」が 12.9%、「大いに感じ

る」が 1.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8

27.4 57.9 12.9

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 1.8 27.4 57 .9 12.9

男性 230 100.0 2.2 27.8 53 .5 16.5

女性 204 100.0 1.5 26.5 63 .2 8.8

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 2.1 29.5 52 .6 15.8

40～50歳代 204 100.0 2.5 25.5 60 .3 11.8

60歳代以上 136 100.0 0.7 28.7 58 .1 12.5



問 25 あなたは、住吉区は学校・家庭・地域が連携して子どもが育まれているまちだと感じま

すか。 

 

 学校・家庭・地域が連携して子どもが育まれているまちだと感じるかについては、「あまり感じ

ない」が 44.1%と最も多く、次いで、「ある程度感じる」が 40.7%、「全く感じない」が 11.3%、「大

いに感じる」が 3.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.9

40.7 44.1 11.3

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 3.9 40.7 44 .1 11.3

男性 230 100.0 3.5 38.3 44 .3 13.9

女性 204 100.0 4.4 43.1 44 .1 8.3

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 4.2 38.9 41 .1 15.8

40～50歳代 204 100.0 5.4 41.2 41 .7 11.8

60歳代以上 136 100.0 1.5 41.2 50 .0 7.4



問 26 あなたは、住吉区は一人ひとりの人権が尊重されているまちだと感じますか。 

 

 一人ひとりの人権が尊重されているまちだと感じるかについては、「ある程度感じる」が 45.5%

と最も多く、次いで、「あまり感じない」が 42.8%、「全く感じない」が 8.7%、「大いに感じる」が

3.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.0

45.5 42.8 8.7

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 3.0 45 .5 42.8 8.7

男性 230 100.0 3.0 43 .5 41.7 11.7

女性 204 100.0 2.9 47 .5 44.1 5.4

その他 1 100.0 - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 3.2 38.9 46 .3 11.6

40～50歳代 204 100.0 4.9 46 .6 38.2 10.3

60歳代以上 136 100.0 - 48 .5 47.1 4.4



問 27 あなたは、人権に関する区の取組や啓発が人権を考えるきっかけになったと思います

か。 

 

 人権に関する区の取組や啓発が人権を考えるきっかけになったと思うかについては、「どちらか

というと思う」が 26.4%と最も多く、次いで、「どちらかというと思わない」が 26.0%、「思わない」

が 20.9%、「思う」が 3.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
全体
（n）

全体
（%）

思う
どちらかという

と思う
どちらかという
と思わない

思わない わからない

調査数 435 100.0 3.7 26 .4 26.0 20.9 23.0

男性 230 100.0 4.8 23.5 26 .5 21.3 23.9

女性 204 100.0 2.5 29 .4 25.5 20.6 22.1

その他 1 100.0 - 100 .0 - - -

30歳代以下 95 100.0 6.3 17.9 22.1 25.3 28 .4

40～50歳代 204 100.0 4.4 27.5 31 .4 18.6 18.1

60歳代以上 136 100.0 0.7 30 .9 20.6 21.3 26.5

3.7

26.4 26.0 20.9 23.0

思う どちらかというと思う どちらかというと思わない 思わない わからない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)



問 28 あなたは、住吉区に魅力を感じますか。 

 

 住吉区に魅力を感じるかについては、「ある程度感じる」が 59.1%と最も多く、次いで、「あまり

感じない」が 19.8%、「大いに感じる」が 16.1%、「全く感じない」が 5.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.1 59.1 19.8 5.1

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

大いに感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない

調査数 435 100.0 16.1 59 .1 19.8 5.1

男性 230 100.0 15.2 59 .1 18.3 7.4

女性 204 100.0 16.7 59 .3 21.6 2.5

その他 1 100.0 100 .0 - - -

30歳代以下 95 100.0 21.1 50 .5 22.1 6.3

40～50歳代 204 100.0 17.6 59 .8 19.1 3.4

60歳代以上 136 100.0 10.3 64 .0 19.1 6.6



問 29 あなたは、住吉区の歴史・文化に関連する情報にふれたことがありますか。 

 

 住吉区の歴史・文化に関連する情報にふれたことがあるかについては、「ある」が 42.8%と最も

多く、次いで、「ない」が 37.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
全体
（n）

全体
（%）

ある ない わからない

調査数 435 100.0 42 .8 37.5 19.8

男性 230 100.0 47 .8 36.1 16.1

女性 204 100.0 36.8 39 .2 24.0

その他 1 100.0 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 28.4 48 .4 23.2

40～50歳代 204 100.0 45 .1 35.3 19.6

60歳代以上 136 100.0 49 .3 33.1 17.6

42.8 37.5 19.8

ある ない わからない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)



問 30 あなたは、お住まいの周辺にある空家などの建物に対して、いま現在、悩み、心配、不

安などを感じていますか。 

 

 空家などの建物に対して悩み、心配、不安などを感じているかについては、「周辺の空家などの

建物に対して、悩み、心配、不安などを感じていない」が 36.6%と最も多く、次いで、「空家かど

うかわからないが、周辺の建物に対して、悩み、心配、不安などを感じている」が 13.6%、「周辺

の空家（人が住んでいない・営業が行われていない建物）に対して、悩み、心配、不安などを感じ

ている」が 10.1%、「人が住んでいる、あるいは、営業が行われている周辺の建物に対して、悩み、

心配、不安などを感じている」が 9.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別・年代別集計表（％）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.1 13.6 9.9 36.6

0.9

29.0

周辺の空家（人が住んでいない・営業が行われていない建物）に対して、悩み、心配、不安などを感じている

空家かどうかわからないが、周辺の建物に対して、悩み、心配、不安などを感じている

人が住んでいる、あるいは、営業が行われている周辺の建物に対して、悩み、心配、不安などを感じている

周辺の空家などの建物に対して、悩み、心配、不安などを感じていない

その他 この問題に全く関心がない

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=435)

 
全体
（n）

全体
（%）

周辺の空家
（人が住んで
いない・営業
が行われて
いない建物）
に対して、悩
み、心配、不
安などを感じ
ている

空家かどうか
わからない
が、周辺の建
物に対して、
悩み、心配、
不安などを感
じている

人が住んでい
る、あるい
は、営業が行
われている周
辺の建物に
対して、悩
み、心配、不
安などを感じ
ている

周辺の空家
などの建物に
対して、悩
み、心配、不
安などを感じ
ていない

その他
この問題に全
く関心がない

調査数 435 100.0 10.1 13.6 9.9 36 .6 0.9 29.0

男性 230 100.0 15.2 13.0 8.7 33 .9 1.3 27.8

女性 204 100.0 4.4 14.2 11.3 39 .2 0.5 30.4

その他 1 100.0 - - - 100 .0 - -

30歳代以下 95 100.0 6.3 11.6 6.3 33.7 - 42 .1

40～50歳代 204 100.0 12.3 15.2 9.8 33 .3 1.0 28.4

60歳代以上 136 100.0 9.6 12.5 12.5 43 .4 1.5 20.6


